



MiReHu

A Miskolc Csoport tagja

MISKOLCI REGIONÁLIS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
NONPROFIT KFT.



Tájékoztató a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjéről¹

¹ A www.mirehu.hu oldalon közzéteendő tájékoztató szöveg az Info tv. 34. § (3) bekezdése alapján.

Tájékoztató a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjéről

1. A közérdekű adatokra vonatkozó egyedi adatigénylés előterjesztése

A MiReHu Nonprofit Kft.-hoz közérdekű adatokra vonatkozó egyedi adatigénylést szóban, írásban vagy elektronikus úton bárki benyújthat.

Az adatigénylés írásban a 3501 Miskolc Pf. 509 címre küldött postai levél vagy az adatvedelem@mirehu.hu címre küldött elektronikus levél útján terjeszthető elő.

A szóbeli adatigénylés a Társaság 3527 Miskolc, József Attila utca 65. szám alatti székhelyén terjeszthető elő, az információs jogokkal foglalkozó személy előtt, munkaidőben (9-15 óra között).

A Társaságnál az információs jogokkal foglalkozó személy neve: dr. Barta Alexandra /jogi szakmai referens/. Az információs jogokkal foglalkozó személyt akadályoztatása esetén az ügyvezető által kijelölt személy helyettesíti valamennyi, jelen Szabályzatban hozzárendelt feladat vonatkozásában.

Az adatigénylés - a teljesítésre nyitva álló határidő számítása szempontjából - akkor minősül beérkezettnek a Társasághoz, amely napon az adatigénylő

- a) adatigénylését szóban előterjesztette;
- b) az írásban előterjesztett kérelem a Társasághoz igazoltan megérkezett;
- c) az elektronikus levél útján előterjesztett kérelem a megérkezés időpontjában.

2. A közérdekű adatokra vonatkozó egyedi adatigénylés teljesítése

Az adatigénylés teljesítésére lehetőség van szóban is, amennyiben a közadatigénylés előterjesztésére szóban került sor és az adatigénylés egyszerű megítélésű.

A szóban teljesített adatigénylés estén - a felvett jegyzőkönyvön – jelezni kell az adatszolgáltatás megtörténtét, időpontját és a szolgáltatott adatokat. Az adatszolgáltatás megtörténtét az adatigénylő a jegyzőkönyvön aláírásával igazolja.

Az adatigénylés teljesítésére – amennyiben az adatigénylő ezt kéri és az a Társaságnak nem okoz aránytalan nehézséget - lehetőség van betekintés biztosítása útján is. A betekintés időpontjának és időtartamának meghatározása során az adatigénylő igényeire és információszabadsághoz való jogának hatékony érvényesülésére, valamint a Társaság ügymenetének zavartalanságára is figyelemmel kell eljárni. A betekintés biztosítása során különös figyelemmel kell lenni arra, hogy az adatigénylő kizárólag a közadatokat ismerhesse meg. Az egyedi adatigénylés bármely formában történő teljesítése nem sértheti mások jogait és szabadságait. Az adatigénylő a betekintés során feljegyzést készíthet a közérdekű adatokról.

A Társasághoz postai vagy elektronikus úton beérkezett adatigénylés esetén az igénynek a Társaság a beérkezést követő legrövidebb időn belül, de legkésőbb 15 napon belül tesz eleget.

Ha az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, vagy az adatigénylés teljesítése a Társaság alaptevékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, a 15 napos határidő egy alkalommal 15 nappal meghosszabbítható. Erről az igénylőt az igény beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatni kell.

Amennyiben a Társaság megtagadja az egyedi adatigénylés teljesítését, az adatigénylőt a megtagadásról és annak indokairól, valamint az adatigénylőt az Info tv. alapján megillető jogorvoslati lehetőségekről az igény beérkezésétől számított 15 napon belül írásban vagy – ha az igényben elektronikus levelezési címét közölte – elektronikus levélben értesíti. A közadatigénylés megtagadásának részletes szabályait az Info tv. és vonatkozó ágazati jogszabályok határozzák meg.

3. Jogorvoslat

A bíróság eljárása

Az igénylő a közadat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló, vagy meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes törvényszékhez fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésre vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani a Társaság ellen. Amennyiben az adatigénylő a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH) vizsgálati eljárását kezdeményezi fentiek miatt, úgy a pert a NAIH vizsgálati eljárása eredményeként adott válaszában kézhezvételétől számított harminc napon belül lehet megindítani.

A NAIH vizsgálati eljárása

A NAIH-nál bárki jogosult vizsgálati eljárást kezdeményez, ha a közadatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll.

Amennyiben az adatigénylő a közadat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló, vagy meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata miatt kezdeményezi a NAIH eljárását, úgy arra az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított egy éven belül van lehetősége.

Illetékes hatóság: Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság
Cím: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11.
Telefonszám: +36-1-391-1400
Fax: +36-1-391-1410
E-mail cím: ugyfelszolgalat@naih.hu
Honlap: www.naih.hu

4. A közérdekű adatról készített másolatért fizetendő költségtérítés összege²

Papír alapon nyújtott színes másolat esetén:

- 130,- Ft /másolt A/4-es oldal,
- 260,- Ft /másolt A/3-as oldal,

Papír alapon nyújtott fekete-fehér másolat esetén:

- 12,- Ft /másolt A/4-es oldal,
- 24,- Ft /másolt A/3-as oldal,

Optikai adathordozón nyújtott másolat esetén:

- CD lemez legfeljebb 580,- Ft /darab
- DVD lemez legfeljebb 580,- Ft /darab

Elektronikus úton használható egyéb adathordozón (pl. pendrive) nyújtott másolat esetén az adathordozó közvetlen önköltsége.

Kézbesítés költségeként:

- Postai úton, Magyarország területén belül való kézbesítés esetén a hivatalos iratokra vonatkozó belföldi postai szolgáltatás díja,
- Postai úton, külföldre történő kézbesítés esetén az egyetemes postai szolgáltatás keretében tértivevény többlétszolgáltatással feladott, könyvelt küldeményre vonatkozó postai szolgáltatás díja.

² A 301/2016. (IX. 30.) Korm. rendelet alapján.